



## **В Москве перед судом предстанет еще один участник преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении участника преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым, Евгения Яшкина. Он уличён в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе), ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. п. «а, в, е, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По версии следствия, в 2004 году Евгений Яшкин вступил в преступное сообщество, созданное на территории города Москвы и Республики Северная Осетия-Алания Асланом Гагиевым. Его роль состояла в участии в вооруженных нападениях, совершаемых участниками преступного сообщества, в том числе участниками банд, являющихся структурными подразделениями преступного сообщества. При активном участии Евгения Яшкина членам преступного сообщества совершены 25 убийств и ряд похищений граждан на территории Москвы и Московской области.

Помимо этого, Яшкин Евгений принял участие в незаконном обороте оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

Как установлено в результате проведения стационарной комплексной психолого-психиатрической экспертизы, у Яшкина после совершения преступлений возникло психическое расстройство, делающее невозможным назначение наказания или его исполнение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в Московский городской суд для рассмотрения по существу.

Как ранее сообщалось, преступная организация, созданная и возглавляемая уроженцем Республики Грузия Асланом Гагиевым, начала свою криминальную деятельность не позднее 2004 года и насчитывала более 50 участников. В результате более 49 эпизодов преступной деятельности на территории г. Москвы, Московской области и Республики Северная Осетия-Алания участниками сообщества убиты 60 человек, в том числе сотрудники правоохранительных органов, чиновники республиканского и городского уровней, бизнесмены



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

и другие лица. К настоящему времени 16 членов преступной организации приговорены к длительным срокам лишения свободы, а руководитель одной из банд, являвшейся структурным подразделением сообщества, Олег Гагиев – к пожизненному лишению свободы. Под стражей остаются 17 человек, 8 человек объявлены в международный и федеральный розыск, 3 члена преступной организации, в том числе её руководитель Аслан Гагиев и приближенный к нему Артур Джюев задержаны на территории иностранных государств и ожидают экстрадиции в Российскую Федерацию.

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и привлечение совершивших их лиц к уголовной ответственности.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1020797>